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M((pl — ()OQaZ) = TT‘) (M(QplaZ% M(SO2,Z))

M(=p1, Z) = TT- (M(p1, Z))

Y15 TY Z NASNNN NNVN ,Z Nasn mspna nonp ox M (Jv;p, T »> 0”pNn ,NND) ¢ ON .4

Z) =
M(p, Z) =T-v 15 ,v; MNwNN

YT TY Z NANNNN INYN ,Z Nasn prspng 935 on MV, Z) = T 5 07pnn ,XND) @ DN .5

M(p, Z) o7pnn v; Nnwnn

SONAD MAN NNN NNDI NPND NDIDN ,NaN Y5 NNN MNYDD NAND MY NNNR TIY NOY2 NPNY 191D RNON
APMIPYN DR TN 12 AN 95 DN ) Yo, (v; = ;) NNDNN DYNnd IP9NaD PX¥0I9I0PN)

D) DMOVN DI9ONN NAY AN AN ,< ON XVAN R orn AwNd Yo(Fu(R(u, v)) NAONN  INE DD
.D»yavN 090NN NNDY NN RY TN ,(1NN YOPY 190N 0P 19010 Y5

oYYV DINVYP 0NNV 3.3

(TN Y aynwn nno WUND) T2 INd YV NYSWN NNN NN U DN L, NNDNA NP XN 0 MINYHY 0N
2UON MNYN v NIP» ,NINN

it 0020 Yv oInwnn var(t) DR 0D NPNA IPONNO NYD DTN

war(v) = {v} "N ,MNwn v OXR D01 .1

067 (fr,m(t1, oy tn)) = var(ty) U...Uvar(t,) %N 0003 t1,...,t, DX .2
Jfree(p) ,nov 0PVAINND DHINYNN NP NN, NNDN RPN ,PONN Ny VT

TN L free(p) = var(ty) U ... Uvar(t,) %X ,MON RNOY ¢ = Ry, (1, ..., ;) DX 003 1
J="Tay

DN TINNDY 1, Py DX .2

free(pr A p2) = free(pr) U free(ps)
free(pr Vo) = free(pr) U free(ps)
free(pr — p2) = free(p1) U free(pz)
free(=p1) = free(er)
free(Bupr) = free(e)\{v}

free(Vopr) = free(pr)\{v}
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DMYUP NN NYOINN v RNDNA 0 RNDNA v MINYN SY Ny 95 ,Ownd

JDound(p) ,p RNDNA DNYPN DINYNN NP NN TPONNS Ny DTN

J =7 my nmT39Na bound(p) = 0 N JPMOR RNOY @ = R, (1, ..., 1) DN 0202 .1

DN TINNDY 01, g DN .2

bound(p1 A w2) = bound(e1) U bound(ps)

bound(p1 V p2) = bound(p1) U bound(p2)
bound(p1 — p2) = bound(p1) U bound(ps)
bound(—p1) = bound (1)
bound(Jvp;) = bound(p1) U {v}

bound(Yve;) = bound(py) U {v}

R2.1(vo,v1) A Fui(Ra,2(vo, v1)) RNONA 5WN5  NNDN DMK SWAIN DN MYP WIND D122 MINYN 13 WiHT
W1 9V 97N DOYANIN YA VP PR D WHXTI 30 MDD

TP DNOIDD NOIWHY NIPN  PYRY AIDD APMNT 79 THIDNOD DITHOD APIOOVKDN Y I3T7 NOMD IR
JURY VToY

PYRY 91010 NP DY HNDINN NOYYn 4

22V J9IN IMND .DPIDAN YNNI N2 NOPIMY D DT NN NYRI ATON NP0 1OV NNDINN NOIYN
. (Vui(p = F)) = F nnd3 wnnw) Ju;p nndn 01pnat 7251 {—, F} 02050 0vpa vnnw)

DOV NNDINN NN DY MNYOPNRI PO

o= (Y= ¢)).

[\]

-
= (= m) = (0 =) = (9= )
(o= F) = F) > ¢)
-

Yo(e = ¥) = (o = Yo(1))) ¢=2 2wan Yyam IPXR v IUND.

ouos W

Yu(p) = ©(t) ©™2 WP WM PR ¢ TUND
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NONT M"Y NNT DOTY 24,5 MNYDPNI MOND MDVYN W TN
y |

;90N NNYN RD DN LA 935 oy w myv Vo(R(v) — R(v)) myva va) ,1oywann Invopr Nay
W v OTND WY R(v) 12 ,0TRN 22 09ya v or LR(v) — Yu(R(v)) »2 myvn 3 pond vn ynn
A2) 2" 2w obya BN DTN 232 D3 Y NN INYHD v ONY Y)Y A"

;192300 N5 wnnn NNYopNa wonwy oX (Yo(—VYw(v = w)) myva v1a3 ,PYWNNN NNPOPRD NaY
A2 w = w3 w Y30 OYPIN KY M ~Vw(w = w) 2 Pond Y

132N MY SNOWY TN VP> TI9 PPV D0 MY M0 MNPOPN NYD TN
1. Yo(v =)

2. (v=w) = (A(v,v) = A(v,w)) Sv NPVOINN MYANNN NASNN "y A(v, w) N 9apnn A(v,v) IUNRD
v w

SNNNNA 6,7 NMPOPN XIAPY 97N MNvoprY

NN KYYY  4.0.1

, NN L (Generalization) Gen 901 991 ,MP 7%pa W ,Modus-Ponens i 12100 no9yna nnoinn »o5
22 ININN 1 NN QN SWIN IPR v IWRD P Yae(z) Pond 117 ,p(v) DPon DX D

() Vz(z = 0) pono 5om NN .o = 0 KNDNN NXR¥D) MNINAY M) 21 NYN TN

PYRY 971010 NPYa NN 4.1

MMVYIN I NNPOPNR 37N NNIN NPND 915 N2 25Y 5 AUNRD MINDIN NITO NN X F @ DY NN .95t
.DnTpn ©2a5vwn by MP,Gen 19552 vinow N ,2y0

{VoVwe (v, w)} F YwVo(e(v, w)) Nont

YRR T W Assumption.
2. Vovw(p(v, w)) = Yw(@(0,10)) oo A5
SRR (YOI ) W MP(1,2)

4. VW (@(0,10)) = @V, ) oo, A5.2
R 7 OO MP(3,4)

6. VOQ(U, W) oo Gen(5).2

7. VSO0, W) Gen(6)*

NASNN APY PHY K9 @ TN v 5Y MYP Yo 95 1991 08y DY v NN D9SN DX N D 29 vt
ANAN 2PY PR NS TIN2 w SV NP Yo 93 1991 NNy Oy w NN DONN NN NI 15 29 mw?
NYoVwe (v, w) 2 v H¥ WAIN yom PN 1D MK Hp?

NMoVwe (v, w) 2 w H¥ wan yam pr D MY 5pt
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fv=w}kFw=v .NoM1

1o V= Weoiiiiiiiiiiiii, Assumption.
2. (v=w)= (v=0v) =2 (W=0)) . AT
3. (V=0) 2 (W=0)eererrirrieieneennn. MP(1,2)
4. Y0V = 0) ettt A6
5. Vo(v =0) = (U=0) e A58
6. U= Vereerrrrrireeeeeeeeiieieenn MP(4,5)
T W = Veeeeeiiiiieeee e, MP(3,6)
{u=v,v=wlkFu=w NNt
1o U= Ueoeeeeiiiiiiiiee e Previous example
2. (v=u)=> (v=w) = (U=Ww))eerrree. AT(A(v,v) = (v,w))
3. (V=w) = (U =W)eeoerrierieiieiec MP(1+42)
O T T Assumption.
B U= W Assumption.

Do —=1Y = ZTU{p}E Y :07pm @, 1) MXNDN XNV Y9 T MNAD) NP DOD :8PITIN vavn
AR IMN MO KD YA IND OPPNN BN 001090 DYNNN iPNPITTN VIYND NNt Nt VAYN ,NDED

SU{pt v AZU{p = F} F ¢ = amb5 .0»pnn "0pn 285 nnmin” IWNT 1700 193 03 )5 0>
DIISET

0= v NN 90N A(v,v) IWNR®
2NPOPNI YHNWND 110 T |39 mowd
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NPVIVDIVNPY MPOD ,MNIYI MMNY 5

M AR HIKADY) DFIP 7Y INDVDIDNPY PIND P3 MPPYI HIYRY ATDD AP 79 MDIV3 )H D ™ pon3
VRN ATDY APINT? 7Y YIND DNDT RN

Y (p— F)on X E @ v 10 p XNDH NH»P XY ON MOIVDIONP NNS MINNDY NNHAPY NN 91N
PODONP N LU {p = F} <= X F ¢ 07pnn o XNDM I MNAD) N¥AP 535 .0awn

8XU{p = F}F v n1onm ax . moooonp 89 LU {p — F}-v i = 153 .0onon

S F o nona "opn 2ab Ao’ a5 Non S U {¢} F ¢ 02pnn n15na )5 mnd

U

N X U{p — F} ,mmnn 225 99 Y U{p — F} F F nona jnon X F v mn < o1
PVIODIONP

|

OONYNN 9D NN NPODNN NANN D591 (N1 H30) YMm D35 ONX X F  MNNDN NNIAPY INNI NN
.o TN NPADN NANNN NION2 X712 MRNONA

T 77y noapn 172 XNOM 9512 DT 0% ONL(OTM O7P 170 05 IN) NPaD NN X MNND) NXIAPY NN

DMININ MNTYY MPaYI NPOVIVDIONP P2 HTHN Wwpn 5.1

MIRNDON NP 930 L F ¢ <= X F ¢ 995 0NN MOV DNDINN NOIYN MMRN MOV 25 Y335 N
© RNOM X

Woymn Xg F o v 70 Zp € T M99 n¥ap NN Novp <= L myv

1Yo E v 70 Xg € X o0 ANap RN nmovp <= X F ¢ D pond 9on NN
O

0o IR LU {p = F} < npoo nyr T U {p — F} > mndvn natya pond 950 ,)8on

Y U{p = F} W m00omonp LU {p} v X ,NAD) ¢ 559 %N, m0Iooonp ¥ MRND) N¥AP DX .0avn
POIODONP

2 U{p = F} F 9 02pnn n1ona 2N, NHDY DN NPVIDDONP XD MAPN XNYY NDOWA N0 )N
SU{ptEyYn

NPNDA ,POVIVDONP NI X MDD ) 7109 DD 1103 N X 1) D PO DIPN 280 1NN

.DTPN P92 PR NN NPp2a IR U {p = F} < X E ¢ nan

2 @ DPPRN @ DN 955% NIN NPVLIODONPIRD G0N MDD X ¥ F :09py oomon’
PVIVDIONPY NNPYN NITINT 1PN 2Té

MP 595 natya F nx prons jmy’?

JPOID NI5N2 NN NN 95 ;o

299 Myvin I NN2INN NOIYH MNdwn yan mi
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NI DY INVIVDIDNHY TWPIOD P3 PIND IWHD IR NYD DRV

N0V NNDINN NOIYN X .MPPAD NI NPVIVD ONP 1D N 0IYN

P npoeo T U {p = F} ,nnnn e 199 mowoonp T U {p — F} ax X F ¢ 0 ) anmn
DIPNT

NY ANDIND NOIYN N .NPVIVOONP NN MPA0 2D N7) .Vavn

My PN X U {p — F} ,nminn 2ad 1o poooonp 80 LU {p — F} wx X ¢ D m .anmn
X FE @ pond 9910 RO,y

:TPOIND NNOND MLPLVID NNON DV PN P2 MPPY DaAPO HON NN

NP0 Y <= DLIODONP X OYPNN X MRNDN NP D35 e

XEp < XF g0 ,p RNOM X MNNDN NP YO0 e

INOWVI MMNXID MPPAD) NPVIVDONP DV YVPLYDN DN P2 MPPY NNYP 199

JNOVPOVIPN VOV IR DD THINIRN MY HNY3 )

nYOPIPN Vavn 5.2

D1 0P Xp € X oD NP NN YO0 <= YT 07 X MNNDN NNIAPD (MMOYODYY) 09vNn

<= Yo F F-v 1035 CY mao n¥ap nn norp <= X F F <= poooonp XY 3,0 .anon
.20 OV VIVDONP RO NPMD NP NN NIYP

JPOODONP MOV M0 NXIAP NN DD <= NVIVDONPY 2D DPPN ,iPHNIIONP 29D JNON

900 <= YT OYP X MRNDN NNIAPD MDD ,MPPavdy NOPY NYVIVDONP ,NNNN NIIYN MOV 295
9T 0»p XYY 9D NP NN

Y72 MINNDNN 90 12V VPN DTN OPP X MRNDY NNIAP NAY .APIN MYNYN ¥ NPLPIMPN VIVND
AMN D2PNRN 0NN DTN W X SV /D NNAp NN Y5 OX PN DX MN»PNN

NIYRY ATOY DIPHY? 7Y DIMYNINY HINR IR IRT Y3 YD HNDD

2 oooamsx 1 MmNeY nrp 09ya 00 NN @; MYNYNY T ,0; MXNONN 95 X T'y"a 100) .90

.D»MDN DOTIND YD NN PN TR NIRNND X MRNDN NNIAP NNYP KO 0own

M PIDS DAY ) T 1awnt?
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N8P NN NN .DYM0N DOTINND YD NN PN TN NINNND MXNDN NP NN XY 1YV N AN
i €Tw 12O 0pn ¢ € N o7p 5090 nvw D031 I C T' 5v onvds oo

DNINNNNE DR D) 0P NIM DN ¢ PYTA OY 5T NNPS 172w Nron o7 v Y U T napd niona
(DIMON ¢ MNSY Dy DTN NAIRNNN) I' NN 1OV P90 N¥IAP NN Y5 D) (07900 OYTINN 90 NN

W 20 oMY Yon nNrvpaMmPN VoM BoTIN W N U T, Sv M0 N¥Iap nn Y55 »5 5apy N1oNa NN
T oo N PODNN 290 YT O”P 0 9aP) 7o) T NNY X NN PaDNN 971 0P WX YaN X U T 5>1mn
LOPNOYN DYTIN PN TR NPODN NINAPNVY TI0 NIPND2A

LOP9DPND DOTINN NN PN TN INDNY @ NND NN»P NO .0awn

NP NN NOYP L NOIYNN MDY 2ad Iy E ¢ 1IN IR Lo WOV RNDN NN»PY NDY%A N0 AN

Y910 1901 Oy ST) Mrpnn I mxnon 5511 S ovp Yar I'E pv 10 T C T'yy mow

PN IR NINNNY) © IR 07PN KO NN YAR (T2 Ny amn noO5opnn RNDID ORNND ,DPVINON OV
.1PNDA L(OPNOPN DOV

LDPMOPNN OOTINN NN PN TN NIRNNN ' 7190 Iap nn»p 8 .mpon

JIN DPADPRN DHTINN DN PN TR NIRIY T T = {x1, X2, -y X} NNAP NPPY 12DV 02 INMN
W=X1AX2 /N ..o A Xn DTN

L0AVYNY NPNDA ,0PNDYPN OOTIND NN NN PN TR IRNN ¢ D 52PI NN NN

b L = VaVy((fria1(z) = fi1y)) — (2 = y) A FyVe(fr1(z) # y) NNOND AN DT .Havnny
NXAPN NPAIDINT NN ININ OY NPRY YN TPEPNG ¥ 95 NIRDN | XNDN

12595 VAYNN NN IMD M OND

PYRI 9700 NPINIY NMOYN vavn 5.3
D, DPIDAD MNOYN LAYND NMT NN DY ,N’DIND N2 ,NYYND DNINY MIPPYI YNNYN VAYND NNINN
DTN DY W RN, TPVIVDIONP NN NP DN

YPRL(DIPHM) AN NP APY .OTITN NP 90N VYN ,OTIPN PISN IO TF7N N P MY STINN
AN NN NN DAY oM

Tt

D DYPRNY 912 VINNA ,DNNN A/ DNNN TN NAY , I, PSPNS Y0 NN Oy NPRY YNNN HPSPNSN D ya 29 ow'
DODPN DTN DD NPADN NPN RNDNN 1991 O ¥NN f1 1, 72 DPPNNY 5122 INK INDPN DTNa X DY Ny y'nn f1 1

PNPNY 12T DY I9IDI) PPN OVPP DY ATON NPPNYA NDID IV PNON  NNN RNDNA NN INND 1) Y TN 1PN nwynd
(DOLIMON DY NP 1PN MTO Nt YOV, DNTO NN DY N¥IAP NN
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D7) DY NMOYNTIN VOV 6

INJIWONHD HINHY TI?D MY DN DD THHHIDY DNOIND. IR DI TN MR IHD VOWHN7 NN IR
JOIOMRI KIVVTZ AT HMNPHD DRDIND IR (DY) DIRY DOV OYPITY)
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MITIN NP

STINN NN 2°NTN2 1NN .MNIITN IN NI ,DXANN MY ¥ RNDW 93212 DD DY 5T Sy 1927 1D Ty
LY ,a8n 0t 5wnd) QDN TTNI 0N RNDN DY NMINDI 12 DN 1391 02D O

LTIV, TPMIONDND 13,1500 DY MND) NNINA XTI >TO XA IO NP0 MIPyn Yinswn

R3D DY VI3 ROMNI?

Jann 0900 Do N2 DRPPNNN DPIDSN 93 DHNMN 0NY 9591 ,"D0aNn” DNIYrPN DOV MNYN

Kripke D323 19999 M9 npono 7
20 DTN YNNRND NPDOINIVIND MEPHNN i Kripke nyan
215 nymmn (W, R, L, P) n»yanwn Kripke man .50
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Fmana nmoyn nsap nvn W .2
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pull @ release 53
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start —( S1
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IV 2590
MIN NN

Flowchat 25w Npna) ,m»on Sv imnoy AN NNNS PYUNRT 700 NYa vy MysnNa nyd Ny
.programs

MDY ANYH 8

1967 Mva Floyd Nvo JND »¥IV NPIDN NPRD NOWN

3000 nwn X = {x1, ..., Ty} 09PN NNYN MINID MNIAPN 2 PP DOV MNADN DINYNN AT
Z={z1,., 2k} V99 MM Y = {y1, ..., Yn}

(N3N N”2)ON1 V1)

(ylva) = (val)

(y1,y2) = (y1 + 1,42 — x2) (21,22) = (Y1,%2)
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0 <29 a7V = 21-To+227Y T 21, 29 NAYNN ,IMDD 2572 21 OV ANV 12PN NN NAVNN MIONN

x1 = 07PN (z1,22) VOON ,(z1,22) VHP NPNA MDD TN DR NYNIN NPIONN 1IN 2D NPIND NN
21T+ 29 N0 < 29 < o

faaath)

.D»PNN VI9~VIPN DN’ TN ,NIIY NIONM DPPNN YNINNNN ININD DX - PPN MND) e
NN NI0INN N, OPPNN PNONNNN MNINN ON - OPD e

.D»PNN VI9~VOPN DNN NINY NIONN NN ,OPPNN SNONNNN ININD OX - NVYMN MND) e

VOMN J9IND NN TN ,x1 > 0,25 > 0 NONNN XNIN NAY TPPON NN N2IdDNN ,D2Y0 NNIDIND RPNTA OWnd
21 > 0,20 >0 My

MPON M5 PN 8.1

DVUNY .0V ) DIANN Y YA NP 939

(y1,y2) = (y1 + 1,42 — x2) (21,22) = (Y1,%2)

em

28



2012 YHn1a 10 Logics Studenteen.org

00NN YV NN TONNI OPPNNY TN MYO ,NNNY TV NP DY

Y0 10N NTIPY Y20 MY PN Ovnd

©(B) w1 = (y1 -T2 + 12

e(C) rz1 = (y1-z2+y2) A (
e(D):x1=(y1- 22+ y2) A(y2 = 0) A (y2 < 22) @
PE):z1=(21-22+22) A (22> 0)A (22 < x2) ®

MY DMN SV ORINTODI KN ©(B)7 (Y1, y2) = (0, 21) NN S RINTNI9 XN @(A) - D2pnn

NI NIV DOV NNIN ,IMDD NNYN DY NPYOIVDONP MIXIND ¥ ,N2IO0NN MND) IR NN Ny
5"ND D APy ,0»PNY Mt OX .B72 NMNYN MND) DR NN A~2 NMNYN DWnd 0 NN RN NNV NN
.1P30NN MN NN 52, E-2 0991 NN NN 77 A2 vYHPN NN

PY L (B) = ¢(C) mmno Y51 89 B nmwn nX 17 C nnvn 0 oind N¥T) O IR MY N
1DOINYN DNMIND DY DDy NANN

2INY N9 TYD

APV 8.1.1
' MNWYN 935 8N/ Y20 PON NNV DINYHN Y5 NS NHTIPN NNV 1PV 7IDSY NMNYN DR )
YNNI Naxnn nen f avrd o' = f(z) X

) MOIND TIVNY OV NNTIPN NMNYN DY 0Dy NNV IOIPYN MYLN PHN 2PV MYLN

D95 NONTH DY MNDIN NN MDD LNAINT
SN,

y81) o(B) i x1 = (y1 - w2 +y2) A (y2 > 0) 25 ©yTr DX B9 A nTIPI NYOIVDIDNP NN YN
NADNN DX Y2pn A™H osp»oda

(p(B)A X = (O~x2+m1)/\(x1 > 0)
p(A) = p(B)a 1IN D MmN Op
.C' YN B nMpin ya npovoonp nvon ,nyd

©(C) >3 o0 .C Mnvn IR NI B Nnvn L, 07pnn ANDIYN NINY JNPNA 0D MKXIND TI0N MDD
a1 = (Y172 +y2) A (Y2 > 72)

p(B) = ©(C)p1aR 7 MNIY HP pNINT NANN NYSINN NOW 1o

vy (B) :x1 = (y1 - @2 + y2) A (y2 > 0) >3 o3 B nmwn Ix 11 C nnvn 0 ndn nyd
NNDRN NN D2apN C'75 r8p»vdI

e(B)c:x1=((11 +1) 22+ (y2 — 22)) A (y2 — 22 > 0)
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p(C) = ©(B)e 1PN D MnIY Op

DYPNN ,PNPPVOIN INNRD DY VIV TYN I LE NIMYN IR N9 D n7mvin 20 NN PNINND TYSN  nyd
#(D) = ¢(E)p
JPPONN MNDIN NN NN NNOVN XD

NN DY PN NINND I MAD) MNONT

Hoare npano ,090 nnon 8.2

(; .NYN2S OYNIDNY TI2 NNNI INNNN PN ION DNV DY NIAYD 2D AWANND IPN I PIYND

V 250
D10Y NMYN

LTI L,07NaN NNAY LTI /919 DY NRNNN P DY TNDY YONNn N 793 It DI YY THNONY PN

113N DI2DN NN NIPY NY MTINT DNPA OVITIVDN Y5 NNSNNA SNND NNI2
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